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             ΕΡΩΤΗΣΗ 

                                                 προς τους Υπουργούς  

 Εσωτερικών κ. Π. ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟ 

 Υποδομών και Μεταφορών κ. Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 

Θέμα: Ενίσχυση των αστικών συγκοινωνιών σε μεγάλες πόλεις εκτός Αττικής  

 

Η σημερινή δέσμευση του Πρωθυπουργού Κ. Μητσοτάκη για την προσθήκη 

από την μεθεπόμενη εβδομάδα 100 νέων λεωφορείων σε αστικά δρομολόγια της 

Αττικής καθώς και άλλων 400 έως το τέλος του χρόνου έρχεται να αποσυμπιέσει μια 

δύσκολη κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στον ΟΑΣΑ λόγω Κορωνοϊού και να 

δώσει λύσεις στις καθημερινές μετακινήσεις εκατομμυρίων κατοίκων της Αθήνας, 

του Πειραιά και των υπολοίπων πυκνοκατοικημένων περιοχών του λεκανοπεδίου. 

Είναι επίσης γεγονός πως παρόμοιες καταστάσεις αντιμετωπίζουν οι αστικές 

συγκοινωνίες και άλλων μεγάλων πόλεων όπως η Θεσσαλονίκη, η Πάτρα ή ο Βόλος. 

Επειδή οι συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί στις αστικές συγκοινωνίες λόγω 

Κορωνοϊού είναι επιβαρυντικές για τη δημόσια υγεία και εκτός Αττικής, ερωτάσθε: 

1. Πώς σχεδιάζει το υπουργείο Εσωτερικών να ενισχύσει τους Δήμους πόλεων 

όπου λειτουργούν (δια)δημοτικές λεωφορειακές γραμμές; Ποια μέτρα 

εξετάζετε για την αύξηση των οδηγών, των διαθέσιμων οχημάτων και άλλων 

αναγκαίων πόρων που θα επιτρέψουν την πύκνωση των δρομολογίων και την 

αυξημένη διαθεσιμότητα των λεωφορείων, κυρίως σε ώρες αιχμής; 

2. Πώς σχεδιάζετε να ενισχύσετε τις αστικές συγκοινωνίες πόλεων όπου 

λειτουργούν λεωφορειακές γραμμές φορέων εποπτευόμενων από το 

υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών; Ποια μέτρα εξετάζετε για την αύξηση 

των οδηγών, των διαθέσιμων οχημάτων και άλλων αναγκαίων πόρων που θα 

επιτρέψουν την πύκνωση των δρομολογίων και την αυξημένη διαθεσιμότητα 

των λεωφορείων, κυρίως σε ώρες αιχμής; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

10055

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/9/2020
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                                                      Αθήνα, 24-9-2020 

    Ο ερωτών βουλευτής 

 

                                             Κωνσταντίνος Μαραβέγιας 

  

                              Βουλευτής Μαγνησίας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 




